

西王男篮今晚继续闯关东

战吉林,胜利会敲门吗

揭幕战不敌卫冕冠军辽宁,山东男篮来不及做过多的总结调整,22日又踏上了继续北上的征程。23日晚上,球队继续做客长春,挑战吉林东北虎,面对琼斯、兰佩领衔的对手,新赛季常规赛首胜会到来吗?

本报记者 刘伟

吉林迎回老熟人

休赛期的吉林,从主帅到核心外援完成了一次大换血。时隔四年,王晗重回球队执掌教鞭。2013-2014赛季结束后,王晗远赴青岛,先后在李秋平和巩晓彬身边出任助教,在两位CBA名帅身边辅佐的履历,给了他继续成长和沉淀的机会。过去的休赛期,经过了艰苦的夏训和一系列的省内巡回赛,王晗给吉林定下的新赛季目标是重返季后赛。

吉林男篮上一次出现在季后赛,已经是三年前的事了,事实上,进入2010年以后,吉林也只在2014-2015赛季染指过一次季后赛。王晗回归之后,之所以敢提出重返季后赛的目标,因为手下多了几位重量级帮手。在小外援位置上,吉林男篮重新签回了琼斯。2014-2015赛季,吉林闯进季后赛,琼斯居功至伟,那个赛季琼斯送出了场均41.7分、7.8篮板、8.3次助攻的完美数据,几乎以一己之力让摆烂多年的吉林脱胎换骨,离开吉林之后,琼斯的状态多有起伏,但实力犹存。

兰佩内线一柱擎天

在内线,吉林签下了在CBA闯荡多年的白人中锋兰佩,这位先后效力过深圳、青岛的大个子,加盟吉林的首战就上演了惊艳的表现。在

首轮同天津的比赛中,兰佩得到35分17个篮板的大号两双,帮助球队顺利取得赛季开门红。不过,已经33岁的兰佩饱受伤病困扰,吉林队想要重返季后赛,还得祈祷他身体不要出现大问题。

内援方面,随着辽宁召回高诗岩,吉林失去了轮转阵容里一个重要的后场队员,不过,他们在选秀大会上顺利摘下状元姜宇星,又迅速弥补了后场的损失。新赛季首战,这位来自NBL河南队的状元秀为吉林队砍下14分8个篮板,表现可圈可点。

大龙敢不敢出奇兵?

吉林队所在的长春体育馆,一直以来都有魔鬼主场的美誉,历史上,山东男篮在这里胜少负多。由于揭幕战表现不佳,山东男篮攻克长春体育馆的难度着实不小。赛前从俱乐部反馈的消息显示,队长吴轲将继续缺战同吉林的比赛,估计要等到主场首秀,他才能登场亮相,内线少了一员轮转主力,对山东男篮啃下吉林这块硬骨头,又增添了几分难度。

战吉林有坏消息,不过,山东男篮手上也有奇兵。上赛季两战吉林,潘宁成为球队克敌制胜的关键人物,他在三分线外的投射,让吉林防不胜防,甚至获得了“吉林克星”的美誉。揭幕战上,吴庆龙并没有给予潘宁登场亮相的机会,在长春,大龙会不会出潘宁这个奇兵,以期收获意想不到的结果呢?让我们拭目以待。



莫泰能否治住吉林大中锋兰佩? 新华社发

国际米兰1:0绝杀同城对手AC米兰

恩怨且放下,先喝下这杯苦酒吧

曾经的米兰德比是世界上最重量级的足球较量,但是随着意甲联赛的整体没落,球星流失严重,米兰德比的重要程度也逐渐被西班牙国家德比、曼市德比所取代。尽管如此,如今的国际米兰与AC米兰相遇,依旧能激起铁杆意甲迷心中的涟漪,毕竟,当看到蓝黑与红黑在绿茵场上碰撞时,那种海水与火焰的缠斗依旧能激起球迷心中的豪情。

本报记者 尹成君

国米专门绝杀

北京时间22日凌晨,又一个赛季的米兰德比在国米主场率先展开。时过境迁,在各自经历了一长段辉煌和没落之后,米兰双雄都为各自的再度崛起而奋斗,本赛季,国米势头强劲,跻身意甲积分榜前三,而AC米兰依旧沉沦,少赛一场目前排名第12名。

米兰德比一向激情四射,双方相遇不拼个你死我活绝不善罢甘休,因此不能用两队目前的排名来预测比赛的输赢。本场比赛是米兰迎来的第222场德比之战,也被看作阿根廷两名国脚伊卡尔迪与伊瓜因之间的较量。蓝黑军团与红黑军团各自占据了一段时间的主动,并且都有一个进球被吹无效,从而使得整个比赛场面愈

加火爆起来。

0:0的比分一直持续到伤停补时阶段。最后一分钟,贝西诺诺进球后传中,伊卡尔迪禁区外头球破门。就这样,原本以为平局收场,却在最后时刻分出了胜负。国米正是凭着这一个金子般的进球收获了赛季以来的七连胜。

国米也当得起这样的胜利。赛季开始以来,他们经历了一段时间的低迷,但是进入秋天之后,国米收获了自己的果实。更重要的是,在心态上也逐渐向强队靠拢。他们已经有三场比赛是依靠绝杀来获胜,欧冠对阵热刺之战,是贝西诺诺补时绝杀,帮助国米2:1击败热刺;联赛对垒桑普多利亚的比赛,是布罗佐维奇补时绝杀,帮助国米1:0拿下3分。这一场米兰德比战,同样的故事再次上演,进球功臣换成了伊卡尔迪。意大利媒体戏称“90分钟以后的国米是欧洲最不好惹的球

队”,的确,正是有了必胜的信念,国米才能找回昔日称霸欧洲的那种豪门气质。

米兰后防告急

反观AC米兰,他们依旧在复苏的路上艰难地探索。

本赛季开始前,红黑军团在引进球员方面动作很大,有一番要大干一场的架势。他们从老对手尤文图斯哪里挖来了伊瓜因和卡尔达拉,补强了锋线后卫线,此外,租借来的巴卡约科等球员也都是当打之年的得力干将,实力上升了不少。

但是,成绩却与想象中的相差不少。这支球队此前虽然有8场不败的成绩,但是状态很不稳定,既有抢三分的精彩之作,也有拱手让掉胜利的惊人之举。意甲9轮联赛战罢,尽管少赛一场,但是AC米兰依旧是联赛唯一一支场场丢球的球队。这样的表现还不如三支升

班马帕尔马、佛罗西诺内和恩波利。

后防线上有数名意大利国脚坐镇,守门员唐纳鲁马更是布冯的接班人,可是这样的表现完全不能让球迷满意。本场米兰德比好不容易要零封对手一次了,偏偏被冒出来的伊卡尔迪一个头球绝杀。更有趣的是,最近五场米兰德比,伊卡尔迪场场进球,简直成了米兰杀手,后防线的萎靡着实让人看不透。

因此,纵然在前场有伊瓜因和博拉文图拉各贡献了4球与3球,也经不起后防线的不断挥霍,主教练加图索还需要在防守上下下功夫才行。

意甲三强争霸

从目前来看,意甲基本上成为尤文图斯、那不勒斯和国际米兰三强争霸的舞台。其中尤文图斯依旧是最稳健的老大

哥,在引入了C罗之后更是处于实力上升期,C罗已经在意甲赛场帮新家进了五球,状态没的说。

不过,那不勒斯与国际米兰都有自己的特长,可以与“老妇人”一决高下。那不勒斯在上赛季差一点掀翻了尤文图斯,一举登上冠军宝座,他们在与“老妇人”缠斗上经验十足,并且攻击力强劲,队内最佳射手因西涅已经进了6球,比C罗还要多。

国际米兰的优势则在防守上。他们与尤文图斯一样,只丢了6个球,尽管进球不算最多的,但是在关键时刻的把握上更加成熟,很有十几年前那支称霸意甲与欧洲的蓝黑军团的风范。

在欧冠赛场上,国米也是步步为营。在首轮战胜劲敌热刺之后,10月25日凌晨,他们将迎来与巴萨的较量。梅西因为手臂骨折无缘这场比赛,国米携七连胜之威,完全有实力给巴萨造成一定的麻烦。